



CABINETUL MINISTRULUI

1928  
14.03.2002

Către ARHIEPISCOPIA ROMANO-CATOLICĂ BUCUREȘTI  
Str. General Berthelot nr. 19, sector 1, București, fax: 312.12.07.

Excelenței Sale,  
Dr. Ioan ROBU,  
Arhiepiscop Mitropolit

Excelență,

Ca răspuns la scrisoarea Excelenței Voastre nr. C241/19.11.2001, înregistrată la Ministerul Culturii și Cultelor cu nr. 9602/19.11.2001 și la cabinetul ministrului cu nr. 6900/RT/20.11.2002, vă comunicăm că am făcut demersurile necesare la Oficiul Juridic și am prezentat solicitarea de retragere a avizului în ședința Comisiei Naționale a Monumentelor Istorice din data de 24.01.2002.

Comisia Națională a Monumentelor Istorice și-a menținut însă punctul de vedere profesional emis anterior.

Doamna Director General arh. Irina ARABAGIU a discutat cu reprezentanții firmei Willbroock Management LTD-promotorul investiției, care au informat-o că sunt de acord cu angajarea unui inginer, expert în structuri istorice pentru a întocmi Expertiza Tehnică a Catedralei înainte de începerea lucrărilor și a urmări comportarea catedralei și a construcțiilor din incintă pe toată durata execuției.

Expertul va fi ales de Excelența Voastră, angajat pe perioada necesară și retribuit lunar de firmă.

Deasemeni promotorul investiției a comunicat, cu același prilej, că este de acord să contribuie la reabilitarea ansamblului Catedralei Sf. Iosif pentru a-i conferi aspectul cuvenit importanței acestui obiectiv în cadrul orașului.

S-a convenit că aceste propuneri și altele considerate necesare să fie prevăzute într-un protocol scris pe care firma Willbroock Management LTD este dispusă să-l întocmească cu Excelența Voastră când veți avea timpul necesar pentru a le acorda o întâlnire.

Deasemeni ne-am informat pentru Excelența Voastră în legătură cu concesionarea celor 150mp adiacenți Calvineum-ului, care sunt necesari derulării proiectului: concesionările de terenuri pe raza Municipiului București, indiferent de sector, se realizează de către Administrația Fondului Imobiliar din cadrul Primăriei Municipiului București, căreia vă puteți adresa expunând punctul Dumneavoastră de vedere.

Cu regretul de nu vă putea oferi o rezolvare directă,

MINISTRUL CULTURII ȘI CULTELOR

Acad. Răzvan THEODORESCU